

GWG Holdings to Report Third Quarter 2016 Financial Results

October 25, 2016

MINNEAPOLIS, Oct. 25, 2016 (GLOBE NEWSWIRE) -- GWG Holdings, Inc. (NASDAQ:GWGH) ("GWG" or "the Company"), a specialty finance company and a leader in the life insurance secondary market, announced that it will release third quarter 2016 financial results on Tuesday, November 8, 2016, before the U.S. market opens. The Company will host a conference call the same day at 4:00 pm ET to discuss these results.

The conference call number for U.S. participants is (844) 423-9895 and the conference call number for participants outside the U.S. is (716) 247-5865. The conference ID number for both conference call numbers is 5575770. The call may also be accessed via webcast on the Company's website at investors.gwglife.com.

A replay of the call will be available through Tuesday, November 15, 2016 by dialing (855) 859-2056 (U.S.) or (404) 537-3406 (international), using the passcode 5575770.

About GWG Holdings, Inc.

<u>GWG Holdings. Inc.</u> (GWG) (Nasdaq:GWGH) is a specialty finance company in the life insurance secondary market. GWG is dedicated to creating a vibrant life insurance secondary market for the economic benefit of seniors with life insurance who are seeking post-retirement financial solutions, investors seeking yield derived from non-correlated assets, financial advisors seeking value-added products and services for their clients, and shareholders seeking to gain from the realization of this marketplace. As of June 30, 2016, GWG's growing portfolio consisted of over \$1.1 billion in face value of policy benefits. Since 2006, GWG has purchased over \$2 billion in life insurance policy benefits and paid seniors \$357 million for their life insurance.

For more information about GWG Holdings, email info@gwglife.com or visit www.gwglife.com.

Investor Contacts: Larry Clark (310) 622-8223 Elizabeth Brossy (310) 622-8227 Financial Profiles, Inc. <u>GWGH@finprofiles.com</u>

Media Contacts: Shileen Weber (612) 746-0942 Senior Vice President Marketing and Communications GWG Holdings, Inc. sweber@gwglife.com



GWG Holdings, Inc.